

# 《9/16/2017 生命交流會重點》

## 主題：生命的交流及生命與死亡

### 《前言與禱告》

無論在哪裡，只要奉主耶穌的名聚集，祂就在我們的當中與我們同在(太 18:20)，奉主的名聚集就是"在主裡面聚會"。主的名是奇妙，策士，永在的父，和平的君，我們奉祂的聚會，是何等的有意義。祂的另一個名字是"以馬內利"，翻出來的意思就是"神與我們同在"，祂的名是大有能力的，能使惡者逃避，病得醫治。

當我們說：奉主的名行事為人，也就是在主的裡面行事為人，倚靠主，心連於主。另一方面來說，如果我們的心還沒有得著主(耶穌基督)，就不會有滿足和喜樂！

無論在哪裏，在主裡我們就可以得享安息，也可得醫治。

神所要得著的教會，是聖潔榮耀沒有瑕疵的教會，我們要像小孩子一樣單純，才能更多的擁有耶穌。神愛教會，祂為教會捨己，用道潔淨教會。(弗 5: 25-26)

### 《進入安息》

神為我們保留"安息"，這是祂給屬於祂的百姓的應許，保留是為了要讓我們進入，但一定要相信。竭力去進入這安息。進入安息就是"停下來"，"交託給神"，"將一切的憂慮卸給祂，不要牽掛這麼多的事"，要進入祂為我們預備的安息。

許多網校的見證提到：愈來愈輕省沒有壓力了，這是因為他們進入了，最主要是要肯花時間來安靜等候，安靜等候神是個奧秘，唯有你真正去操練才能進入明白其中的意義。

安靜等候神不是指靈修，簡單的說是：與主連結，嚮到在主裡的好處。大衛說：『我的心哪，你曾對耶和華說：「你是我的主，我的好處不在你以外。」』(詩 16: 2)，因神本性一切的豐富都在耶穌基督裏。常常與主連結，與聖經連結，與聖靈連結。平時儘量操練與主連結，積少成多是秘訣。坐下來把眼睛一閉，心歸向主，這也是保持與主連結。用不同的方式增加與主連結和相交。

神人摩西祈禱：『主啊，你世世代代做我們的居所。』指的就是一直與主相交。即使是摩西也是憑著信心與主相交，不是看見了才信。(希 11:26-28)。“世世代代是我們的居所”，也是指：主住在我們裡面，我們也住在主的裡面----互住的關係。

## 《生命的交流》

約壹 1:1-4 『論到從起初原有的生命之道，就是我們所聽見、所看見、親眼看過、親手摸過的。

（這生命已經顯現出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命、傳給你們。）我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。我們將這些話寫給你們，使你們（有古卷作：我們）的喜樂充足。』

這裡所講的相交，就是彼此交流。約翰將起初原有的生命之道，講給門徒聽。（這生命之道就是耶穌，祂是道成肉身，也是使徒們親眼看過，親手摸過的），叫門徒與他們也能夠相交，因為約翰（使徒們）是與父並他兒子相交的，因此而能有滿足的喜樂。

兩個要素：(一)先與神相交(二)再彼此相交。也就是說個人先與神有相交的關係，然後在聚集時，再與弟兄姊妹彼此交流分享。也是在主裏的彼此交流。

兩個重點：

(一)相交的重要：與神相交生命得著供應；與肢體相交彼此造就。在聚會中的交流，集體的建造，凡是參加聚會的都一起被建造，每一個聚會都要有相交，話語不用多，但是要彼此交流。

因此參加聖靈帶領的小組聚會非常重要，這樣才能有互動交流的機會，不是社交，乃是彼此在主裡面的交流，使生命有所長進。神應許我們2-3人奉祂的名聚集，祂就在我們當中。進入主的同在才有內容，有意義，生命才能被建造，不再只是形式而是有實質的交流

聚會中要分享，這是很重要的，這樣我們彼此才能遇見主，若真的與主有所相交，就會有分享。因此我們不能沒有一個等候神的生活！

(二)我們能彼此相交，乃是因為已先與主有所相交：重要的是我們要先在主裡，先與主有相交，然後彼此相交，不要只建立在人的相交上。不要太相信依賴人，而忽略了聖靈，我們要倚靠聖靈跟隨祂

我們去教會，不要因為有我們喜歡的人在那裏，要因教會能使你更深與主相交，要因主的關係而去，為的是要得著主。是因有神的同在，生命得以改變而去。

在保羅的團隊裡，保羅和其他同工的關係是在主裡的關係，保羅的同工先與主有關係，有異象，然後在一起同工，如提摩太是因為信主而成為保羅的真兒子，是建立在主裡的。

有兩種愛：(一)神的愛：永遠不會改變的，沒有條件的愛。(二)人的愛：是有條件的，會改變的

## 《生命樹與善惡樹 (生命與死亡)》

創 2:8-9;16-17 『耶和華神在東方的伊甸立了一個園子，把所造的人安置在那裡。耶和華神使各樣的樹從地裡長出來，可以悅人的眼目，其上的果子好作食物。園子當中又有生命樹和分別善惡的樹....耶和華神吩咐他說：園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的日子必定死！』

生命樹代表：主耶穌；代表生命；來到主面前得生命；從主來的領受。善惡樹代表：分是非對錯；不能吃，吃的日子必定死；就是與主脫節了；從主裡跑出來了；在主以外的；是天然肉體的；是批評論斷；是己的表示。生命是不講是非的，是超越是非的。伊甸園代表住在神的同在裡。

當時宗教領袖假造各種理由控告耶穌，但主耶穌一句話都不回答(太 27:14)，這是生命，若是要講道理的話，主耶穌本有千個理由可以回答。

生命是有理而不講，想要講理的是肉體。要得著更豐盛的生命唯有與主更多的連結 我們的焦點必須從人事物上，轉移到耶穌身上，轉眼仰望耶穌。『....我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光，好像從鏡子裡返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的』(林後 3:17-18)

## 《與主連結；不可論斷》

我們什麼時候生氣，發脾氣，不開心，不高興....就是與主脫節了，就是吃了是非善惡樹了。生命的主已在我們裡面，週六生命交流會也要這樣的彼此交流，有得著要持守，不要停止，要把人帶到主面前來，一同來得主的豐盛，"相交"的原文也有"一同分享""同得"的意思。